K %
*.
*

grSa APEX DYNAMICS, INC.
= TERRIRGE

MG/ MGK 3%

MGHC / MGHK
MGHC / MGHCK %51




REHZRY - MG | MGK

E =mistE:

o EALIMmIFIE0 5 EE

o ZTREMAE

« Si3E
=S NI

SiAE

KIS R SIS

(ERKS®

BEMRGIRTERE

o (ERKkRIEREINHESIeERE Y% AL
hEsE 751




APEX DYNAMICS, INC. -

(1) IBIELL (I=Nin/Nout), FZHEMRSIPRENMELEZE,
(2) BBF% 0612,
* AR IR,

iTHES - MG | MGK 751

MGI 15 — 005 / =17
MGKI I5 — 012 — A / o3k
MGKBI IS5 =y ]

ENES
MG 115/140/170/240/ 285 /320
MGK 115/140/170/240/ 285 /320

™

MG (87) 4/5/7/10
(PXF5) 16/20/21/25/28/31/35/40/46/50/61/70/91/100
MGK (¥35) 12/15/16/20/25/28/35/40/49/50/70/100
MGKA (=F5) 100/ 125/ 140/ 175/200/250/280/350/500/700/ 1,000
MGKB (=%5) 64/84/100/ 125/ 140/ 175/200/250/280/350/400/500/700/ 1,000
MGK ([§%5) 1,225/ 1,400/ 1,750/ 2,000 / 2,800 / 3,500 / 5,000 / 7,000 / 10,000

MGKC 4/5/7/8/10/21/31/46/61 /91
BERA I'I'l'.l(Z): A = 6 o’clock
(REBTFMGKZE3) B = 9oclock
C =12 o’clock
D = 3 o’clock
L pr- ik
fliEaRyES

&

9,
£<@

ALY
72000 SGS | RSBt

©2024 B R RN BIRAE]
BERHMERNERATREBFAERAMET . EEUR TZEEELUNF],
ABERZFESRHATIEERREERVERTHITRE,

BT REARER, E8EMibhttp://www.apexdyna.com/,




03 »

.
MEEE - MG IREHL
Bs L1514 Imiil:b” MG115 MG140 MG170 MG240 MG285 MG320
4 205 380 765 1,415 2,190 4,035
| 5 185 325 660 1,225 1,905 3,505
7 135 260 515 980 1,530 2,530
10 55 160 315 700 1,070 1,810
16 195 385 805 1,485 2,295 4,215
20 190 370 795 1,495 1,990 3,660
21 195 345 700 1,295 2,005 3,685
25 195 345 700 1,295 2,005 3,685
BERME NI Toy Nm 28 180 345 755 1,510 2,335 4,290
By Ny 31 135 280 560 1,050 1,620 2,590
5 35 195 350 705 1,310 2,030 3,725
40 96 220 615 1,260 2,360 4,280
46 55 160 335 660 1,005 1,700
50 120 275 715 1,325 2,050 3,765
6l 135 285 585 1,095 1,670 2,675
70 135 285 585 1,095 1,670 2,675
9l 55 160 345 660 1,005 1,700
100 55 160 345 660 1,005 1,700
2= 74E Tanor Nm 1,2 4~100 MEFEMBNETN
BARIEH4E Tos Nm 1,2 | 4~100 15ERERMEIETN
o @ I 4~10 0.7 1.4 35 1 14
ERNE Nm 2 16~100 0.3 0.6 1.3 35 45
g @ arcmin I 4~10 3 =3 =3 <3 <3 <3
2 16~100 <4 <4 <4 <4 <4 <4
$H 45 {I Nm/arcmin| 1,2 | 4~100 22 60 15 395 650 1,050
_— . I 4~10 3,600 3,600 3,000 2,700 2,400 2,100
SR A& N em 2 | 16-100 | 4600 4,600 4,000 3,700 3,400 3,100
- . | 4~10 6,000 6,000 5,000 4,500 4,000 3,500
BABAKIE Ne e 2 | 16~100 7,000 7,000 6,000 5,500 5,000 4,500
HiFE A Fol? N 12 | 4~100 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
AR 48 Mo Nm 12 | 4~100 1,300 2,180 3,600 10,500 18,400 22,000
FREE °C 12 | 4~100 -10°C~90°C
BAtF E R 12 | 4~100 IP67
NehE] 12 | 4~100 & R s
REFE 1,2 | 4~100 EEAE
:. 5 I 4~10 <59 <64 <65 <66 <66 <66
REE" 4B(A) 2| 16~100 <59 < 60 <63 <66 < 66 <66
St 2 o I 4~10 297%
e % 2 16~100 294%
() BELL (=N, /N,,) o
(2) B E AR NIET,\BI2%015,
(3) X LE{E PURIE L 10( 8 ¥5) SRS EL 100(T) E T f2 5k 3,000 RPM TG, SRR AFMSE SHEN NG EMARE,
REL R SEERES T ERES.
(4) BIHEE100rpmET, YEARATFEZ DD,
(5) REWCELITHEER,




APEX DYNAMICS, INC. -

{RE - MG IRGEH

nes Mg115 MG140 MG170 MG240 MG285 MG320
2" (c3) BY | WY | B | AW | B | VW | BY | AW | BF | WH | BF | NH
8 - - - - - - - - - - - -
1l - 0.17 - - - - - - - - - -
14 053 | 021 - 0.53 - - - - - - - -
19 068 | 063 | 1.83 | 068 - 1.83 - - - - - -
24 4.52 - 504 | 452 | 563 | 5.04 - 5.63 - - - -
28 - - 6.33 - 7.18 | 633 - 7.18 - - - -
32 kg.cm’ - - 8.73 - 0.1 | 873 | 1263 | I0.l - 12.63 - -
35 - - 14.04 - 1554 | 1404 | 17.75 | 1554 | 17.35 | 17.75 | 28.18 | 208
38 - - 19.05 - 2132 | 19.05 | 2326 | 2132 | 2361 | 2326 | 28.18 | 27.05
) - - - - 232 - 254 | 232 | 255 | 254 | 3052 | 2895
48 - - - - 56.07 - 61.02 | 5607 | 6122 | 61.02 | 6685 | 64.66
55 - - - - - - 88.5! - 88.86 - 9491 -
60 - - - - - - - - - - 11773 -

(A) @ = BiENMAMER

E=1Hl - MG

L10 /

+F2a -F2a

For

[{e] o
/1T I1Ta o
S Mux = F2a*Y + Far * (X+Z2)
| ® 1000
A T L Max : [Nm]
L1 LJ F2a ,F2r :[N]
22 X X, Y ,Z2:[mm]
R LI L2 D3 hé D6 L9 LIO iT RS

22 E] 7.2 19 FLS-AH090-522
MG115 4] 30

32 MI2 10 28 FLS-AH090-532

32 MI2 10 28 FLS-AH110-532
MG140 51 38

40 MI6 12 36 FLS-AH110-540

40 MI6 12 36 FLS-AH140-540
MG240 54 38

55 M20 15 9 FLS-AH 140-555

55 M20 15 Y] FLS-AH200-555
MG285 73 52

75 M20 15 Y3 FLS-AH200-575
MG320 150 123 90 M24 18 50 FLS-AH255-590

& ERRNESERERNEZ,
M2K

MG/ MGK 115 140 170 240 285 320
Z2 [mm] 81 123.7 104.6 145.7 183.4 196.1

&iE: WHEE100rombY, ERFEZH0,




R~ - MG iiEHL

@D13 h7

L4 L2
L3
= -
. W e = =
SR 1 R it alelz
b - SISIS
Remark (1) o L1
MG115 MG140 MG170

&

113
L14

L12

L11

@D12 (2x)

R~ MG115 MG140 MG170 MG240 MG285 MG320
D1 H7 315 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x FEE x R Méx1Px10 Mé6x1Px11 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D8 9 11 13.5 17.5 22 26
D10 x B8 M5x0.8P Méx1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x B8 Méx1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 57 77 9.7 11.7 15.7 15.7
D13 h7 115 143 172 242 285 -
L1 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 799
L3 7 7 75 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X infE 45 225 30 30 24 24
Y inE 45 225 30 30 24 24
z 8 12 12 12 12 12
UinkE 38 38 38 41 41 39
VinE 16 16 16 14 15 15

(WRIESENEEX, FAERIESAPEXERE,

05 »




APEX DYNAMICS, INC. -

LR M - MGO iEH

® APEX 7EMGZJ%I L#IEMGO/MGOHZS, BAEY X TEINER, WEFEFSTIHER,

D11 (2x)

D10 D6 (Zx)
@D8 (8x)
| YRR 12.9
(o dg
------ 5
™
R
: r
(=L}
P
\“T':”"Q‘ J

@D12 (2%) J L15
ops| | L16 |
L10
R MGO115 MGO140 MGO170 MGO0240 MGO285 MGO0320
D8 12 14 16,5 205 25 29
D8 XEiRL4* M8 M10 M12 M16 M20 M24
L13 437 54.1 64.8 86.2 100.4 119.2
L14 57.2 70.8 84.8 1222 1324 154
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 1355 148.9

(M) WFERDUSMIRYT, BZSHMGRFIZE05],

* EERAPEXIRMINERRE,




S5 - MGK M

iTRI4ES : MGKB115 - 064 - A/ ik

C
12 o'clock

ESIN Y e S EAED

D

B 3 o'clock

9 o'clock

A
6 o'clock




44 - MGK RIEN
MGK £

() MGK-115 (1) MGKA-=F

W~ aup-

E— —
t t

 —

(1) MGKB-=1 (IV) MGK-lU %5

O0- oap-
S s




i *
TERE - MGK (I75) RGEH
il k=] HE EEKR™| MGK115 | MGK140 | MGK170 | MGK240 | MGK285 | MGK320
12 195 365 805 1,495 1,680 3,280
15 - - - - 2,005 3,675
16 185 350 775 1,510 1,680 3,280
20 180 335 750 1,520 1,780 3,710
25 195 350 710 1,320 1,775 3,735
o 28 170 320 720 1,465 1,560 3,000
RTE i I To Nm 2 35 190 355 715 1,330 1,950 3,750
By Ny 40 160 305 680 1,405 1,440 2,400
49 135 290 585 1,105 1,680 2,685
50 185 345 725 1,345 1,800 3,000
70 135 295 600 1,130 1,710 2,730
100 57 160 350 605 915 1,590
2= 7158 Tanor Nm 2 12~100 2EMERMEIETN
B ANIESIFE Tos Nm 2 12~100 1555 EHH AE TN
=g Nm 2 | 12~100 1.3 2 3.1 6 13 16
@ arcmin 2 12~100 <4 <4 <4 <4 24 <4
% Ml i Nm/arcmin| 2 12~100 27 56 112 389 642 1,275
BERMARE N, rpm 2 12~100 3,000 2,800 2,700 2,200 2,100 2,000
RABARKIE N rpm 2 12~100 6,000 6,000 4,500 4,500 4,000 3,000
BIFHE S Fol® N 2 12~100 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
2 M A 11 58 Mo Nm 2 12~100 1,300 2,180 3,600 10,500 18,400 22,000
ERBRE °C 2 12~100 -10° C~90°C
g e 2 12~100 IP67
hahic 2 12~100 & L8 8 HEE
REHF@E 2 12~100 EFRAEE
EEE dB(A) 2 [ 12~100 S66 <8 | se8 | =70 | =70 =N
MEN % 2 12~100 2949
(1) BBELE (1= N, /Ny ) o
(2) B R HMER L AET,\892%015,
(3) IXLEELARIELL 100G E TR 2 3,000 RPM TG, SRR AMIEE SHMNSHEBAEE,
R BHERS T ESES.
(4) EIHESE100rpmBY, ERTFEZ DL,
(5) REWELIZH{ER,
= e S
1RE - MGK (NT3) iRGEH
=]
m}ql?cs) o MGK115 MGK140 MGK170 MGK240 MGK285 MGK320
8 - - - - - -
I 0.18 - - - - -
14 0.5 0.52 - - - -
19 0.65 1.69 1.71 - - -
24 - 4.89 5.05 6.92 - -
28 - - 6.55 6.98 - -
32 kg.cm’ - - 9.47 10.18 10.18 -
35 - - 1491 15.21 15.21 15.68
38 - - 20.69 20.7 20.7 21.69
9 - - - 22.83 22.83 23.59
48 - - - 58.45 58.45 59.3

(A) @ = BEENBAIRILE,




APEX DYNAMICS, INC. -

RTI - MGK (71"15) ﬂi‘iiim (RELE i =12~100)

L8
L6 L2
L4l L3
—
/
Remark (2) ~]
o s = .'I -
S T TN T TEI818 r pr
SIS \
\ 3
-
L
Ty @D12 (2%) L5
| L15
. L16
Remark (1) L10 :
1
1
1
1
1
1
i
R~ MGK115 MGK140 MGK170 MGK240 MGK285 MGK320
D1 H7 315 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x ZFiE x iR M6x1Px10 M6x1Px11 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D8 9 11 13.5 17.5 22 26
D9 94 116 163 210 210 255
D10 x 5F i M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 5FiE M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 5.7 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
L1 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 79.9
L3 7 7 7.5 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31 36
L6 118 120 156.5 189.9 242.8 272.9
L7 53 68.3 89 115 115 131
L8 201 229.3 293.5 364.9 427.8 483.8
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 49.1 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 416 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in B 45 225 30 30 24 24
Y in B 45 225 30 30 24 24
z 8 12 12 12 12 12
UinkE 38 38 38 41 41 39
V inE 16 16 16 14 15 15

(DRI ESENEEX, FRERESAPEXERE,
Q)E=NHEIESIMGESI (505]) ,

10 »




%85 - MGKA (=1) iHiE

BE T RIEEL" MGKA320
100 3,875
125 3,900
140 3,910
175 3,930
T NE T Nm 3 i‘s’g ;:‘7‘3
BY Non 350 4,000
500 4,035
700 3,090
1,000 1,770
2127158 Tanor Nm 3 100~1,000 HESREM W N E TN
ERANINE S5 Toe Nm 3 100~1,000 1.5 ERE BTN
ZSEHIE Nm 3 100~1,000 6
pe @ arcmin 3 100~1,000 <4
HEE R Nm/arcmin| 3 100~1,000 1,275
B E A BR O Ny rpm 3 100~1,000 2,100
RABARKE Ns rpm 3 100~1,000 4,000
BIFWE S Fou® N 3 100~1,000 46,000
25 3 45 A0 5B Mad® Nm 3 100~1,000 22,000
FREE °C 3 100~1,000 -10°C~90°C
B iF & R 3 100~1,000 P67
NEE] 3 100~1,000 &L AE
REHM 3 100~1,000 EEBm
BEED dB(A) 3 100~1,000 N
ME N % 3 100~1,000 292%

(1) L (=N, /N,y,) o

(2) BRI BT, BI2% W4,

(3) XL RURIELL1,000(= H)EFR R 3,000 RPMTMIE, FKEANISE SRR AEE,
EREHBHERS TESERS.,

(4) HHEEE100romET, FEATFEZD,

(5) RENELELEER,

1B= - MGKA (=) RE

BS
) ;\;%C” 5» MGKA320
32 10.18
35 15.21
38 kg.cmz 20.7
42 22.83
48 58.45

(A) @ = BENBMARILE,

11 »




APEX DYNAMICS, INC. -

— +
RTI - MGKA (:13) m@*"; (REIEEL i =100~1,000)
7 L8L6 2 D10 D6 (2X)
L4 L3 D11 (2x D8 (8x)
. / | 905
1
1
i Remark (2)\ [
o i el [
I e e - TaBE TF
\ SIS ;
| ez ol
\_ ; hr]
| N
: - 1] &
1
! L]
1
1
:
i
[
JiS
R~ MGKA320
D1 H7 100
D2 160
D3 h7 208
D4 h7 320
D5 368
D6 x ZFiE x i® M20x2.5Px31
D8 26
D9 210
D10 x 78 M16x2P
D11 x 78 M16x2P
D12 15.7
L1 16
L2 79.9
L3 16.5
L4 25
L5 31
L6 323.4
L7 115
L8 518.3
L9 228
L10 h8 350
L11 390
L12 22
L13 108.2
L14 143
L15 115.8
L16 148.9
X in & 24
Y inE 24
z 12
UinfE 39
VinE 15

MRIEEENEEX, FHEFHESAPEXERE,
(2)EZNHEBESIMGRS (805]) .




8 - MGKB (=1) RE

i g = 3 % | miEkE” | MGKB115 | MGKB140 | MGKB170 | MGKB240 | MGKB285 | MGKB320
64 165 310 690 1,425 1,680 3,280
84 165 300 670 1,380 1,680 3,280
100 165 290 655 1,355 2,085 3,830
125 190 330 730 1,355 2,095 3,850
140 170 285 630 1,310 2,100 3,860
175 190 325 705 1,370 2,115 3,885
L 200 175 290 605 1,265 2,100 3,900
MR K8 To Nm 3 250 195 335 680 1,380 2,135 3,920
By Ny 280 180 300 610 1,230 1,560 3,000
350 200 345 705 1,395 1,950 3,750
400 160 330 670 1,330 1,440 2,400
500 200 380 760 1,405 1,800 3,000
700 135 325 670 1,240 1,875 3,005
1,000 55 160 380 660 1,065 1,725
2= 1B Tanor Nm 3 64~1,000 fEEMEME BTN
BRAIES4E T Nm 3 64~1,000 1.5EERE NETN
=ghE" Nm 3| 64~1,000 0.2 02 03 0.4 [ 1.2
e @ arcmin 3 | 64~1,000 <4 <4 <4 <4 <4 <4
HE R 4% Nm/arcmin| 3 64~1,000 27 56 112 389 642 1,275
EE M AEIE Ny rpm 3 64~1,000 5,500 4,600 4,600 4,000 3,700 3,400
E X AE N rpm 3 64~1,000 7,000 7,000 7,000 6,000 5,500 5,000
S Fol® N 3 64~1,000 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
2V AR S0 58 Mo Nm 3 64~1,000 1,300 2,180 3,600 10,500 18,400 22,000
ERRE °C 3 64~1,000 -10°C~90°C
AT 3 64~1,000 IP67
i g 3 64~1,000 &R E H A
REFME 3 64~1,000 FEFGQ
BEED dB(A) 3 | 64~1,000 <66 <68 <8 | =70 | =70 N
ME N % 3 64~1,000 Z292%

(1) WL (=N, /Nyy) o

(2) BREHIERE NIET\H2%01E,

(3) XLEAELURIELL 1,000(=)ELH S 3,000 RPMTFUE, SHKRAIIKESHENNRERHAERE,
BELHSHERETERES.

(4) BHEEE100rpmET, EATFEZDD,

(5) RENGELIEHER

8= - MGKB (=1) iRiEH

u=
88 M?c” 5 = MGKB115 MGKB140 MGKB170 MGKB240 MGKB285 MGKB320
8 0.17 - - - - -
1l 0.17 0.52 - - - -
14 021 0.53 .83 - - -
19 - 0.68 1.83 5.6 - -
24 - - 5.04 5.63 5.63 -
28 - - - 7.18 7.18 -
32 kg.cm’ - - - 10.1 10.1 12.63
35 - - - 15.54 15.54 17.75
38 - - - 21.32 21.32 23.26
) - - - - 232 25.4
48 - - - - 56.07 61.02

(A) @ = HENBAIRILE,

13 »




APEX DYNAMICS, INC. -

— -
R~ - MGKB (=77) iR cumte = 64-1.000)
L8
L7 ] L6 L2
L4| L3 D8 (8x)
—
@D5
4 ] o
:
1
1 SIS~
o ! I|l<c|l< -
|a) —F-1------F-----+-- PP R ——— —--A--- —| on| <t —
S | [a)falfal —
| [SIRSIEN
] [32]
| i S|s
\ j -
% ; 3
| L | ° ~
: : -
1 I
| L1 @D12 (2x) L5,
I ' L15
i T L16
T Remark (1) L10 :
[ |
1 © |
[ |
[ |
[ |
[ |
CTTTTTT T [l
T T
R~ MGKB115 MGKB140 MGKB170 MGKB240 MGKB285 MGKB320
D1 H7 315 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x ZFifE x iF M6x1Px10 M6x1Px11 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D8 9 1 13.5 175 22 26
D9 94 116 163 210 210 255
D10 x ZFiB M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x i M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 57 7.7 9.7 11.7 15.7 15.7
L1 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 79.9
L3 7 7 75 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31 36
L6 118 120 156.5 189.9 2428 272.9
L7 53 68.3 89 115 115 131
L8 201 229.3 2935 364.9 427.8 483.8
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in & 45 225 30 30 24 24
Y in & 45 22.5 30 30 24 24
z 8 12 12 12 12 12
UinE 38 38 38 41 41 39
Vin & 16 16 16 14 15 15

(MRIEDENEEX, FHERIESAPEXERE,
(QE=NHEIFSIMGES (F05]) .




H8E - MGK (FUT) /RiE

Bs P AEEL" MGK320
1,225 4070
1,400 4085
1,750 4100
2,000 4]20
FEREAE T Nm 4 2,800 3185
By niy 3,500 4180
5,000 4285
7,000 3445
10,000 2240
S1E 15 Tanor Nm 4 1,225~10,000 EMERMENETN
BRANEFE Toe Nm 4 1,225~10,000 1.5EERE T
=HNE Nm 4 1225~10,000 04
2 @ arcmin 4 1,225~10,000 <4
HER M Nm/arcmin | 4 1,225~10,000 1,275
B RE B\ RO Ny rpm 4 1,225~10,000 3,700
BRAHEARIE N rpm 4 1,225~10,000 5,500
SiFwmE AP FlY N 4 1,225~10,000 46,000
MR 5B Mok Nm 4 1,225~10,000 22,000
FEHRE °C 4 1,225~10,000 -10°C~90°C
B 3P & 4% 4 1,225~10,000 IP67
e 4 1,225~10,000 & B 8 RE
RBEHFM 4 1,225~10,000 ERAME
EEE® dB(A) 4 1,225~10,000 72
MEN % 4 1,225~10,000 290%

(1) BELE (=N, /N,,) »

(2) B2 HAEEH T, 892% 015,

(3) IXE(ELURELL 10,000 ) 7EFL K E 3,000 RPM TG, SR AMISE SHANSERMAEE,
REHSEHERSTERES.

(4) MHBEE100rpmiT, ERTEZ L,

(5) REWELIBHER,

1RE - MGK (l973) /RiE

u=
A~ MGK320
(C3) I®
2 5.63
28 7.18
I 0.1
35 I5.54
38 21.32

(A) @ = BENBMAIRILE,

15 »




APEX DYNAMICS, INC. -

S
RTI - MGK ( -lﬁ) ;ﬁﬁ@m (RZEEL i = 1,225~10,000)
L7 ] L8L6 2 D10 D6 (Zx
4 L3 D11 (2x D8 (8x)
4 ! - ,
i Remark (2)\/
. i 5k '
8 11 [ R I B N\ B 1
| LV \
1
.
S\
1
! I
: | Y
i 612 (20)]] L5 1 |
| L L16
i :
O @ !
Ci I
b it !
R MGKA320
DI H7 100
D2 160
D3 h7 208
D4 h7 320
D5 368
D6 x FiE x i® M20x2.5Px31
D8 26
D9 210
D10 x 588 M16x2P
D11 x 8 M16x2P
DI2 15.7
LI 16
L2 79.9
L3 16.5
L4 25
L5 31
L6 323.4
L7 115
L8 518.3
L9 228
LI0 h8 350
LIl 390
LI2 22
LI3 108.2
L4 143
LIS 115.8
Li6 148.9
X in E 24
Y in E 24
z 12
UinfE 39
Vin E 15

(NRITEBENEEE, HMERIESAPEXELE,
QEZNEESIMGRS ($£05%) ,
16 »




ERE - MGKC RUE

s ¥4 |®iEtk®| MGKC115| MGKC140 | MGKC170 | MGKC240 | MGKC285 | MGKC320
4 205 380 775 1,440 2,240 4,160
5 185 330 670 1,250 1,930 3,610
2 7 135 260 525 1,000 1,565 2,535
8 205 395 800 1,320 2,300 4,260
. 10 190 340 690 1,290 2,000 3,700
RE 4 i 758 ;2” Nm 2 195 345 700 1,310 2,045 3,750
v 31 135 275 565 1,070 1,665 2,660
3 46 57 160 340 660 1,000 1,710
6l 135 285 590 1115 1,720 2,750
9l 57 160 350 660 985 1,600
2 {F 1% Tanor Nm 2,3 4~9| 2EFEMENETN
B A INE 146 Tos Nm 2,3 4~91 1.5 EMBNIETN
e @ 2 4~10 25 5.8 12 25 48 95
=80 Nm 3| 2191 1.5 25 4 9 18.5 35
e ‘ 2 4~10 <4 <4 <4 <4 <4 s4
B Bﬁ arcmin
3| 2191 <4 <4 <4 <4 <4 <4
R85 I Nm/arcmin| 2,3 | 491 27 56 12 389 642 1,275
o . 2 4~10 3,600 3,000 2,300 1,800 1,500 1,100
FEBASEIE N pm 3 | 2191 4,600 4,000 3,000 2,300 1,800 1,500
. 2 4~10 6,000 5,500 4,500 3,500 3,000 2,200
BRAMMALE Ne rpm 3 | 2191 7,000 6,500 5,500 4,500 3,500 3,000
REFHME A Fold N 23 | 491 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
M AR 758 Mo Nm 2,3 491 1,300 2,180 3,600 10,500 18,400 22,000
FERERE °C 23 4~9| -10°C~90°C
FidF &R 2,3 4~91| IP67
hEh=] 2,3 4~9| & R 8 H g
REFME 2,3 4~9| FEAFE
2 4~10 <68 <68 <70 <70 N <74
REE " dB(A) 3 | 2191 <68 <68 £70 £70 N <74
Pt = o, 2 4~|0 2 95%
N % 3| 2191 Z93%
(1) BELL (=N, /N,.) .
(2) B HEUER H NI, H2%N1E,
(3) XLEAFLURELL 10T 2 miE L9 1 (=) E LKL 5 3,000 RPM TG, sRIRAMIEE SHEHNIEMARE,
R SERRS T ERES.
(4) B EEIE100rpmBY, ERTFEZP0,
(5) REWELIZHEERA,
= S
HE - MGKC m@*n: (RUELL i=4~10 1 21~91)
ne MGKC115 MGKC140 MGKC170 MGKC240 MGKC285 MGKC320
a® (c3) biE+] =% NS =% biE+] =% piE) =% bLE+] =% bIE+] =%
8 - 0.1 - - - - - - - - - -
T 0.52 0.17 - - - - - - - - - -
14 0.52 0.2l - 0.52 - - - - - - - -
19 1.69 0.62 1.71 1.69 - 1.71 - - - - - -
24 kg.cm’ 4.89 - 5.05 4.89 6.92 5.05 - 6.92 - - - -
28 : - - 6.55 - 698 | 6.55 - 6.98 - - - -
32 - - 9.47 - 10.18 | 9.47 10.18 | 10.18 - 10.18 - -
35 - - 14.91 - 1521 | 1491 1521 | 1521 | 1568 | 1521 | 2346 | 1568
38 - - 20.69 - 207 | 2069 | 207 207 | 2169 | 207 | 2346 | 21.69
4 - - - - 2283 - 2283 | 22.83 | 2359 | 22.83 | 2528 | 23.59
48 - - - - 58.45 - 5845 | 5845 | 593 | 5845 | 61.61 | 59.3
55 - - - - - - - - 86.95 - 89.67 -
60 - - - - - - - - - - 11249 -

(A) @ = ROENBMARILER,
17 »




APEX DYNAMICS, INC. -

RT.I' - MGKC mﬁ*n (REELL i = 4~10/ 21~91)

L8
L7 ) L6 L2
L4l L3 D8 (8x)
’_\_/_
@D5
e i -
1
: e \
o | o = = \ -
Sl 1 T """ o B I S R Ti o
1 [SIRSIEN ,‘
i I
1 N 3
\ > i
% i —
: L_——— | ~
! i
i o L1 @D12/(2x) T L15
i ' i L16
1
i L10:
v ! Remark (1) i
: : ! |
\ | ! |
[ H T
b !
! |
! :
I_ _____ I__]I' _______ 1 1
T T
R MGKC115 MGKC140 MGKC170 MGKC240 MGKC285 MGKC320
-
W | =% | 0F | S | e [ =% | WE | =SH | 0B | ZF | BB | =®
D1 H7 315 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x FiE x & M6x1Px10 M6x1Px11 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D8 9 1 13.5 17.5 22 26
D9 94 64 116 92 156 116 156 156 195 156 240 195
D10 x ZFiE M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P 12x1.75P M16x2P
D11 x ZFiB M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 5.7 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
L1 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 79.9
L3 7 7 75 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L6 128 149 130.5 148 184.5 183.5 199.9 259.4 250.3 315.8 288.9 330.9
L7 61.5 46.5 76 61.5 97.5 76 97.5 97.5 105.5 97.5 141 105.5
L8 219.5 225.5 247.5 250.5 330 307.5 357.4 416.9 425.8 483.3 509.8 516.3
L9 113.5 81.5 147.5 113.5 196.5 147.5 196.5 196.5 229 196.5 260 229
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 397 49.1 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in & 45 225 30 30 24 24
Y in & 45 225 30 30 24 24
z 8 12 12 12 12 12
Uinf 38 38 38 41 41 39
VinE 16 16 16 14 15 15

(MRIESRXNEEX, FHEFIESAPEXERL,
=NEIESIMGHRS (5805]) .

()&

18 »




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

HENZR% - MGH / MGHK /| MGHC /| MGHCK

E =mistE:

o SBRILMMFNEMGEE
o ZTRERMAE

¢ Llﬁl?ﬂiﬁ

= ENE

=1

KHEEIF SR
ERKEW®
=X/ R IRTETIZE

o (ERKkRIEREINHESIeERE Y% AL
hEsE 751

o FRfEE=ENHiEMEN




APEX DYNAMICS, INC. -

iTH4¢E8 - MGH / MGHK %51

L Y
MGHII5 — 004 / =37
4
MGHKII5 — 016 — A / o5k
MGHCKI 15 DA
TZEHMO
TREE Eb
RS
RiENES
MGH 115/ 140/ 170/ 240/ 285/ 320
MGHC 115/ 140/ 170/ 240/ 285/ 320
MGHK 115/ 140/ 170/ 240/ 285/ 320

MGHCK 115/140/170/240/285/320

iz

MGH/MGHC  (715)4/5.5

MGH/MGHC  (¥#5) 16/20/22/27.5/28/38.5/40/55

MGH/MGHC (=¥5)64/88/100/110/140/154/160/200/220 /280 /400

MGHK/MGHCK (75)4/5.5/8/11

MGHK/MGHCK (W¥5) 16/20/22/27.5/28/38.5/40/55

MGHK/MGHCK (=%5)64/88/100/110/137.5/140/ 154/ 160 /200 /220 /280 / 385

MGHK/MGHCK (P475) 400 /4 40/500/550/700/770/ 1000/ 1078/ 1400/ 1540/ 1600
2000 / 2695 / 2800 / 3850 / 4000 / 5500

§§)‘5|‘.‘:|](2); A = 6 o’clock

((VERTFMGHK/MGHCKZSI) B = 9 o’clock
C =12 o’clock
D = 3o’clock

=}ry-3ilH

FiEERES

(1) IMIELL (I=Nin/Nout), FZ2E MRS PIRHNMIENLLE,
(2) 1BBH% 061T,
* ENEEEAE,

©20194 BB HAHZ RN AR AT
BERRMRNERAIRBFAERAAT. EEURTEREEmIMELANF,
AERZFERATIEHEAREBRUERTHITIRE,

EHERERRER, ESEMibhttp://www.apexdyna.com/,




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

1ERE - MGH /| MGHC RiEH

e 5 % R MGH II5 | MGH 140 | MGH 170 | MGH 240 | MGH 285 | MGH 320
MGHC 115 | MGHC 140 | MGHC 170 | MGHC 240 | MGHC 285 | MGHC 320
| 4 205 505 790 1,885 2,920 5,380
5.5 230 435 735 1,635 2,535 4,580
16 255 485 890 1,980 3,055 5615
20 245 470 860 1,995 3,080 5,660
22 240 460 770 1,710 2,640 4,755
) 27.5 240 460 775 1,720 2,660 4,785
28 235 445 820 2,015 3,110 5,720
385 245 465 785 1,740 2,690 4,830
40 9% 225 650 1,610 3,145 5,780
55 130 315 795 1,740 2,715 4,875
BERHAE T Nm 64 210 400 745 1,850 3,040 5,840
By niy 88 250 470 800 1,780 2,720 4,920
100 215 380 705 1,760 2,900 5,780
110 250 475 810 1,790 2,760 4,945
140 220 365 680 1,700 2,810 5,595
3 154 250 480 815 1,805 2,785 4,980
160 210 370 670 1,680 2,775 5,530
200 225 375 655 1,645 2,715 5,420
220 255 480 825 1,820 2,810 5,020
280 230 385 655 1,595 2,640 5,265
400 100 235 675 1,590 2,645 5,375
£{Z 758 Tonor Nm 1,23 | 4~400 EHERH TN
B ANNEFSE Tos Nm 1,23 | 4~400 1.5ESERENETN
I 4~55 15 25 7.1 14 22 28
B e Nm 2 16~55 0.6 Ll 3.7 8 12 18
3 64~400 0.35 0.7 1.6 4 45 6.5
) ) I 4~55 <3
Gl arcmin 2,3 | 16~400 <4
A EE N Nm/arcmin | 1,2,3 | 4~400 y) 95 205 650 1,200 1,800
I 4~55 3,600 3,600 3,000 2,700 2,400 2,100
BUERARKIE N, rpm 2 16~55 4,600 4,600 4,000 3,700 3,400 3,100
3 64~400 5,000 5,000 4,600 4,000 3,700 3,400
I 4~55 6,000 6,000 5,000 4,500 4,000 3,500
RABARKIE N rpm 2 16~55 7,000 7,000 6,000 5,500 5,000 4,500
3 64~400 7,000 7,000 7,000 6,000 5,500 5,000
SiFiHm A Fol? N 1,23 | 4~400 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
25 1 45 H7 4B Mol Nm 1,23 | 4~400 1,300 2,180 3,600 10,500 18,400 22,000
FERERE °C 1,23 | 4~400 -10°C~90° C
=¥ 1,2,3 4~400 P67
3 1,23 | 4~400 & BY 8 38 SH BE
ZEHFE 1,23 | 4~400 EEAE
I 4~55 <59 < 64 <66 <66 <68 <68
IREE @ dB(A) 2 16~55 <60 <62 <64 <66 <67 <67
3 64~400 <60 <62 <64 <66 <66 <67
I 4~55 297%
MEN % 2 16~55 >94%
3 64~400 >92%
(1) REEE (i=N, /N_,) o
(2) IXLEELURIELL5.5(8 %), 55(T)HRIEL220(=F)EFL K H 3,000 RPM TG, SRR ANEE SHEMVRERMARE,
BRSNS HERS TESES.
(3) B HAE M NIET, B92% 15,
(4) 100/ M IRER TR A2 /S, HEAXTDEN, N +F 24 -F 24
(5) RENELTHEERA ., /_\
% % ,
M2K : [le F2r
. _ Foa*Y + Fy, * (X+Z2) )
BIFIATIE Max 1000 Fao ,Far:IN]
X,Y ,Z2:[mm]
MGH/MGHK | s | 4140 | 170 | 240 | 285 | 320 & %‘
MGHC/MGHCK
Z2 [mm] 81 123.7 104.6 145.7 183.4 196.1 ]

BiE: WHEER100rombY, ERFEZH0,

21 »

Y

& 1




APEX DYNAMICS, INC. -

RAIRE - MGH /| MGHC REH

MGH/MGHC |15

MGH/MGHC 140

MGH/MGHC 170

MGH/MGHC 240

MGH/MGHC 285

@(A)

2

3

2

2

3

14

0.21

0.21

19

24

4.61

28

6.14

32

8.17

35

kg.cm’

15.54

38

18.19

42

23.2

48

52.42

55

60

MGH/MGHC 320

2

3

kg.cm’

23.66

28.88

69.78

58.64

104.22

92.48

127.69

(A) @ = BENMARILE,




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

R~ - MGH @&

L4 L2
L3
M ~—

= -
S . i T =l=
I R i TaEE
s |+ -4 SEE

Remark (1) o L1

MGH115 MGH140 MGH170

MGH240

@D12 (2x)

R MGH115 MGH140 MGH170 MGH240 MGH285 MGH320
D1 H7 315 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x ZFIE x iR Méx1Px11 M8x1. 25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37
D8 9 11 135 17.5 22 26
D10 x FiE M5x0.8P Méx1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x ZFiE Méx1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 57 77 9.7 11.7 15.7 15.7
D13 h7 115 143 172 242 285 -
L1 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 799
L3 7 7 7.5 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 1041 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 1355 148.9
X inE 30 30 225 225 24 26
Y inE 30 30 225 225 24 26
VA 12 12 16 16 12 12
UinE 38 38 38 41 41 39
VinE 16 16 16 14 15 15

MRIEEENEEXR, FHEEFHESAPEXIRE,

23 »




APEX DYNAMICS, INC. -

R~ - MGHC @iE#
L4 L2
L3 D8 (8x)
/Q_DS
] .
= I I I i al% -
S p— 88 :
B ' 3
—
L__— @@:'
43
Remark (1) T @D12 (2x) ; L15 i
L16
L10
R~ MGHC115 MGHC140 MGHC170 MGHC240 MGHC285 MGHC320
D1 36 46 68 108 120 132
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D8 9 11 135 17.5 22 26
D10 x FiB M5x0.8P Mé6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 7FiB M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 57 7.7 9.7 11.7 15.7 15.7
D13 h7 115 143 172 242 285 -
L2 325 46.5 54.5 70 80.5 90.4
L3 35 6.5 7.5 11 11.5 11.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
UinE 38 38 38 41 41 39
VinE 16 16 16 14 15 15
(MRIEEENEEX, FEEFHESAPEXERE,
(2EZNEIBESAMGHARS (523]) .




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

419 - MGHK RGEH,

MGHK %14

() MGHK/MGHCK-1T5

/

——

—
t

=)

(111) MGHK/MGHCK-¥5

—

i
B

]].»

(1) MGHK/MGHCK-=7

—

I




APEX DYNAMICS, INC. -

Ab - ‘
1E8E - MGHK /| MGHCK REH
= ey e 1
Bs B | ik rtldgl-ll-gf(llllss MMGGHHCKKII" fo r:'cfﬁ'cl:(xl |7$o NT'c?r'f'chzi'go MMGGHHCKKZZBBSS MMGGHHCKK332200
16 240 450 840 1,800 2,015 3,935
20 230 435 810 1,800 2,015 3,935
22 245 465 780 1,740 2,685 4815
5 27.5 245 465 785 1,750 2,700 4,840
28 220 415 775 1,800 1,872 3,600
385 245 470 795 1,770 2,574 4,885
40 192 400 740 1,725 1,728 2,880
55 250 475 805 1,785 2,376 3,790
64 - 380 700 1,770 2,880 5,760
88 - 480 815 1,800 2,185 4,970
100 - 370 670 1,695 2,760 5,520
110 - 480 820 1,810 2,800 4,990
137.5 - 480 825 1,820 2,815 5,020
3 140 - 370 650 1,640 2,680 5,360
154 - 485 825 1,825 2,820 5,035
160 - 380 655 1,620 2,650 5,300
200 - 390 665 1,585 2,600 5,200
220 - 490 835 1,840 2,850 5,070
HEHEENE T 280 - 400 690 1,605 2,755 5,490
By nun 385 - 495 850 1,845 2,890 5,130
400 - 390 675 1,565 2,605 5,300
440 - 450 835 1,840 2,840 5,060
500 - 400 715 1,635 2,725 5,490
550 - 490 845 1,860 2,870 5110
700 - 455 825 1,850 3,040 5,905
770 - 495 850 1,870 2,895 5,150
1,000 - 525 810 2,100 3,395 5815
1,078 - 500 860 1,890 2,920 5,180
4 1,400 - 540 845 2,220 3,430 5815
1,540 - 500 870 1,910 2,945 5,220
1,600 - 565 845 2,225 3,435 5,760
2,000 - 565 810 2,240 3,455 53815
2,695 - 510 880 1,935 2,980 5275
2,800 - 540 845 2,225 3,480 53815
3,850 - 510 980 1,610 2,995 5,365
4,000 - 225 650 1,840 3,515 53815
5,500 - 315 895 1,980 3,110 5515
2 {E 756 Tonor Nm 2,34 | 16~5,500 2EHEME T
BRANE I Tos Nm 2,34 | 16~5500 1 5ERER DT
(2) 2 16~55 13 2 3.1 6 [E 16
=H Nm 3 64~385 - 14 24 46 7 85
4 |400~5,500 - 0.2 0.3 0.6 0.9 12
ER arcmin 2,3,4 | 16~5,500 <4
2 16~55 27 56 112 389 642 1,275
HE N Nm/arcmin | 3 64~385 - 56 112 389 642 1,275
4 |400~5,500 - 45 85 310 535 1,050
2 16~55 3,000 2,800 2,700 2,200 2,100 2,000
FEBMAEEE Ny rpm 3 64~385 - 3,000 2,800 2,700 2,200 2,100
4 |400~5,500 - 5,500 4,600 4,600 4,000 3,700
2 16~55 6,000 6,000 4,500 4,500 4,000 3,000
BRABARKIE N rpm 3 64~385 - 6,000 6,000 4,500 4,500 4,000
4 |400~5,500 - 7,000 7,000 7,000 6,000 5,500
SFHE S F” N 2,34 | 16~5,500 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
2V M AT 1 %6 Max™ Nm 2,34 | 16~5,500 1,300 2,180 3,600 10,500 18, 400 22,000
FERHERE °C 2,34 | 16~5500 -10°C~90°C
| FAiPE R 2,3,4 | 16~5,500 P67
hihic) 2,34 | 16~5,500 & Bk i 8 i BR
REkAM 2,3,4 | 16~5,500 EEHE
E=E dB(A) | 23,4 [16~5500 <68 | <68 | <68 | <70 | <70 ] <72
2 16~55 294%
HMEN % 3 64~385 >92%
4 |400~5,500 290%
(1) WEEL (=N, /Ny, ) o
(2) XEAELURIREL55(XT), 385(=F)iRiRL5,500(NT5)7E T3 3,000 RPM TG, SRR AHISE SHENEEMAIRE,
REHSHERS T ESES.
(3) B HFEHH NIET,892%15,
(4) A100%E/ 9 HOSE RN B F A Z /S, HEARDE21R,
(5) REBWOELBIFERA,

26 »




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

{28 - MGHK / MGHCK RE

BE MGHK/MGHCK 115 [MGHK/MGHCK 140 MGHK/MGHCK 170|MGHK/MGHCK 240|MGHK/MGHCK 285|MGHK/MGHCK 320
o® | T¥ 2 2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4
8 - - - loa7 | - - - - - - - - - - - -
I - - - o7 | - - - - - - - - - - - -
14 0.37 - o037 - - - oa| - - - - - - - - -
19 0.6 161 | 06 | - - 161 [oes| - - 183 - - - - - -
24 - 39 | - - [ 401 | 39 [394] - [401 ] 41| - - 461 ] - - -
28 |kg.cmt - - - - [ 553|505 - - [ 553 - - | se1|614] - - -
32 - - - - 757 - - |81 |757] - - 81| 817] - - -
35 - - - - |1495] - - [1532]1495] - [1532] 15321554 - [1532]1554
38 - - - - |i1758] - - 177211758 - [i17.72]17.72]18.19] 1852] 17.72] 18.19
4 - - - - - - - [2295] - - | 2295] - - [23.74]22.95] 232
48 - - - - - - - [5274| - - [5274] - - | 53.49|52.74[52.42
55 - - - - - - - - - - - - - |87.34 - -

27 »

(A) @ = BENBMARILE,




APEX DYNAMICS, INC. -

R~ - MGHK (FR73) &, ( msse: -

16 ~55 )

L8
L6 L2
L4 L3 D8 (8x)
—
| @D5
4 q
\,
'm-«l Remark (2) —] !
o T == 1 Vo
ja) — === == - - - - | oo < Fr----q4e{---+--J-®4----- ; -
S) ol gl a ' ! |
[SIRSIRN \ I
\ \ I O
j oD2 o
o T L -
o @ : 71 |
- - A : . F
\ N ~ N
- B
L] @D12 (2x) L5,
| L15
T L16
Remark (1) L10
1
|
1
1
1
1
1
R MGHK115 MGHK140 MGHK170 MGHK240 MGHK285 MGHK320
DI H7 31.5 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x FiE x & M6x1Px11 M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37
D8 9 11 13.5 17.5 22 26
D9 94 116 163 210 210 255
D10 x 5ZFif M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 7Fif M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
DI2 5.7 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
LI 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 79.9
L3 7 7 7.5 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31 36
L6 118 120 156.5 189.9 242.8 272.9
L7 53 68.3 89 115 115 131
L8 201 229.3 2935 364.9 427.8 483.8
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5
LIO h8 130 160 190 260 315 350
LIl 145 180 215 280 335 390
LI2 8 10 12 14 18 22
LI3 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
LI4 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
LIS 41.6 514 61.6 90.5 107.3 115.8
LI6 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in B 30 30 22.5 22.5 24 26
Y in B 30 30 22.5 22.5 24 26
z 12 12 16 16 12 12
uinig 38 38 38 41 41 39
V in B 16 16 16 14 15 15

(WRIEBENEEX, FHERIESAPEXERE,
(2)EZNEIESIMGHRSI (%23)) .

28 »




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

R~ - MGHK (=1)RiEN

( IELL i

= 64 ~ 385

)

L14

L11

L8
L7 ) L6 L2
L4 L3 D8 (8x)
——  —
/ I o
:
1
! Il B B
o~ ! Tl <l <
a —F-1------}-----A---F-----------1 —--Q---}=| o| =
S | [a|alya)
| Q| Q §
:
|
N\ .
o 1
— |
: |
1
1 —J +
! L] D12 (2x) L5,
: L L15
i T L16
. L10 |
[ T
Lt !
@ |
[ |
[ |
[ |
[ |
P |
T T
R MGHK140 MGHK170 MGHK240 MGHK285 MGHK320
D1 H7 40 50 80 100 100
D2 63 80 125 140 160
D3 h7 85 100 160 186 208
D4 h7 140 170 240 285 320
D5 167 200 276 327 368
D6 x FIE x 3R M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37
D8 11 135 175 22 26
D9 94 116 163 210 210
D10 x FiE M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x ZFiE M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
L1 15 15 16 16 16
L2 41 48 60 70 79.9
L3 7 7.5 10 13.5 16.5
L4 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31
L6 138 173 231.4 305.8 323.4
L7 53 68.3 89 115 115
L8 232 289.3 380.4 490.8 518.3
L9 1145 129 1735 228 228
L10 h8 160 190 260 315 350
L11 180 215 280 335 390
L12 10 12 14 18 22
L13 49.1 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in B 30 22.5 225 24 26
Y in B 30 22.5 22.5 24 26
Z 12 16 16 12 12
UinE 38 38 41 41 39
Vin & 16 16 14 15 15

MRIEEENEEX, FEEFHESAPEXERE,
ZNEIESIMGHRS (5823W) .

29 » 0%




APEX DYNAMICS, INC. -

RT.I. - MGHK (‘ﬁ)ﬂiﬁiim ( WEELL i = 400 ~ 5,500 )

@D9

L11

L2
L3 D8 (8x)
| @D5
1
:
1
: 2= = \
— L -HN---=| of = +
! Ja\ faifa) |
i [SIRSIRS I
Il o
: I
T -
1
o 1
- |
1 N
| 5
1 —J
! | L1 @D12 (2x) l__5_:
: | L15
i T L16
| Remark (1) L10 |
I":"I :
[ |
[ |
" C !
[ |
[ |
[ |
[ |
[T TTTTT T |
T T
R MGHK140 MGHK170 MGHK240 MGHK285 MGHK320
DI H7 40 50 80 100 100
D2 63 80 125 140 160
D3 h7 85 100 160 186 208
D4 h7 140 170 240 285 320
D5 167 200 276 327 368
D6 x FiE x & M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37
D8 1 13.5 175 22 26
D9 94 116 163 210 210
D10 x 7 iE M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 7Fif M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
DI2 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
LI 15 15 16 16 16
L2 41 48 60 70 79.9
L3 7 7.5 10 13.5 16.5
L4 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31
L6 138 173 2314 305.8 3234
L7 53 68.3 89 115 115
L8 232 289.3 380.4 490.8 518.3
L9 114.5 129 173.5 228 228
LIO h8 160 190 260 315 350
LIl 180 215 280 335 390
LI2 10 12 14 18 22
LI3 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L4 65.8 78.8 104.1 123.4 143
LI5 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
LI6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in & 30 225 225 24 26
Y inE 30 225 225 24 26
z 12 16 16 12 12
UinE 38 38 41 41 39
V inE 16 16 14 15 15

(MRIEDENEEX, FEERIBESAPEXERE,
(FE=NEIFZRAMGHARS (5$2337) .




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

R~ - MGHCK (FXT3) & ( m: -

16 ~55 )

L8
7 L6 L2
L4 13
—
4 i
i
I
i ~
o —|<
o) MR R N N R I — P I o o<
S 1 Sifa)
! S
I
I T
|
N !
2 Z
: L —m— |
I
I J +
! @D12 (2x) L5,
i | L15
i L L6
F Remark (1) L10 |
| : | :
O |
[ |
[ |
[ |
[ |
CTTTTTT T |
T T
R MGHCK115 | MGHCK140 | MGHCK170 | MGHCK240 | MGHCK285 | MGHCK320
DI 36 46 68 108 120 132
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D8 9 11 13.5 17.5 22 26
D9 94 116 163 210 210 255
D10 x 5 &6 M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 5FiE M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 5.7 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
L2 32.5 46.5 54.5 70 80.5 90.4
L3 3.5 6.5 7.5 11 11.5 11.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31 36
L6 118 120 156.5 189.9 242.8 272.9
L7 53 68.3 89 115 115 131
L8 203.5 234.8 300 374.9 438.3 494.3
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5
LIO h8 130 160 190 260 315 350
LIl 145 180 215 280 335 390
LI2 8 10 12 14 18 22
LI3 39.7 49.1 58.8 79.2 91.4 108.2
LI4 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
LI5 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
Ll6 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
UinE 38 38 38 41 41 39
VinE 16 16 16 14 15 15

31»

(2)E=NE

MRIEEENEEX, FHEEFHESAPEXIRE,
BEEIMGHRY! (823R) ,




APEX DYNAMICS, INC. -

R~ - MGHCK (=73)iR0EH ( mse

= 64 ~385 )

~
o —|<
[a) — 0 o
S} ! [SIfa)
! S}
:
1
1
1
3 .
1
i
! — @D12 (2%) L5,
| | L15
i T L16
:":'1' Remark (1) L10 1
L :
© ’
[ |
(I |
[ |
[ |
R |
T T
R MGHCK140 MGHCK170 MGHCK240 MGHCK285 MGHCK320
D1 46 68 108 120 132
D4 h7 140 170 240 285 320
D5 167 200 276 327 368
D8 1" 13.5 17.5 22 26
D9 94 116 163 210 210
D10 x ZFif M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x ZFif M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
L2 46.5 54.5 70 80.5 90.4
L3 6.5 7.5 1 11.5 11.5
L4 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31
L6 138 173 2314 305.8 323.4
L7 53 68.3 89 115 115
L8 237.5 295.8 390.4 501.3 528.8
L9 114.5 129 173.5 228 228
L10 h8 160 190 260 315 350
L11 180 215 280 335 390
L12 10 12 14 18 22
L13 491 58.8 79.2 914 108.2
L14 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 67.6 80.9 113 135.5 148.9
UinE 38 38 41 41 39
V in B 16 16 14 15 15

(WRIEDENEEX, FHERIESAPEXERE,
(2)E=NEESIMGHAS (5$23%7) .




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

R - MGHCK (B73)if&E, ( ma -

400 ~ 5,500 )

(2%

33»

=N EIBESIMGHARS (823)) ,

(MRIEBENEEX, FEERIBESAPEXERE,

L8
L7 L6 L2
L4 L3 D8 (8x)
~———— |
-| @D5
< i o
:
1
| ~ \
o I —| < | —
[a) —F-4------ J ISP Y i G —— [ R — [a] B3 Lo —
S X Sifa) | —
| S |
| o
: ' S
\ ' -
% Z
| e o~
! ]
1 —J
| @D12 (2x) L5,
! | L15
| T L16
: Remark (1) L10 1
I":"I :
[ |
L !
@ |
(I |
(I |
[ |
[ |
P |
T T
R MGHCK140 MGHCK170 MGHCK240 MGHCK285 MGHCK320
D1 46 68 108 120 132
D4 h7 140 170 240 285 320
D5 167 200 276 327 368
D8 11 13.5 17.5 22 26
D9 94 116 163 210 210
D10 x ZFiE M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 7 iE M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 7.7 9.7 11.7 15.7 15.7
L2 46.5 54.5 70 80.5 90.4
L3 6.5 7.5 11 115 115
L4 12 15 17 22 25
L5 13 17 25 31 31
L6 138 173 231.4 305.8 323.4
L7 53 68.3 89 115 115
L8 2375 295.8 390.4 501.3 528.8
L9 114.5 129 173.5 228 228
L10 h8 160 190 260 315 350
L11 180 215 280 335 390
L12 10 12 14 18 22
L13 49.1 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 67.6 80.9 113 135.5 148.9
UinE 38 38 41 41 39
VinE 16 16 14 15 15




APEX DYNAMICS, INC. -

MHE - MGHK/MGHCK (FX73) iRGEHL (mmeei-4-11)

e w8 | mEk” MGHK 115 | MGHK 140 | MGHK 170 | MGHK 240 | MGHK 285 | MGHK 320
MGHCK I 15/MGHCK 140(MGHCK 170|MGHCK 240|MGHCK 285MGHCK 320
4 75 510 845 1,728 2,805 5,545
e 55 105 440 745 1,665 2,590 4,700
RIE i th 758 ;2“ Nm 2 8 150 525 845 1,584 2610 5,680
v T 210 455 765 1,710 2,655 4,800
22 3%E Tanor Nm 2 4~11 EEEME DB TN
BRANESE T Nm 2 4~11 1.5EHERME HETN
= HE" Nm 2 4~11 25 s | 12 | 25 | 48 95
ey @ arcmin 2 4~11 <4
35 Ml i Nm/arcmin 2 4~11 27 56 12 389 642 1,275
EE A FRIE Ny rpm 2 4~11 3,600 3,000 2,300 1,800 1,500 1,100
BRAB AR Ns rpm 2 4~11 6,000 5,500 4,500 3,500 3,000 2,200
[FHE 7 Fol® N 2 4~11 2,900 4,070 13,700 29,000 40,000 46,000
253 AR F7 58 Mo Nm 2 4~11 1,300 2,180 3,600 10,500 18,400 22,000
FERERE °C 2 4~11 -10° C~90° C
FriF E R 2 4~11 IP67
e 2 4~11 SRR e
ZEHH 2 4~11 EEF@
IgEE® dB(A) 2 4~11 <68 | <68 | <70 | <70 | <72 <74
WEN % 2 4~11 >95%

(1) B (=N, /N,,) .

(2) SREEABLURIE 11 (U EF S 3,000 RPMTMIE, KR AR SRR R AEE,
BEEHEERS TESES.,

(3) PR BT IET, 2% 78,

(4) BA1005E/4> f056 A A F S ttish 2 /A b, HEARDE2E,

(5) REBISGELEEER,

BAIBE - MGHK/MGHCK (FXT5)RGEH (msteiza-n)

ﬂ% MGHK/MGHCK | 15{MGHK/MGHCK 140 MGHK/MGHCK 170 MGHK/MGHCK 240|MGHK/MGHCK 285|MGHK/MGHCK 320

a® T TS TS TS TS 5 5
I 04! - - - - -

14 041 - - - - -

19 L6l .61 - - - -

24 3.9 4.01 561 - - -
28 - 5.53 561 - - -

32 - 7.57 8.11 - - -

35 kg.cm’ - 14.95 15.32 15.32 - -
38 - 17.58 17.72 17.72 - -
) - - 22.95 22.95 23.74 -
48 - - 52.74 52.74 53.49 55.14
55 - - - - 87.34 89.59
60 - - - - - 113.06

(A) @ = BENMARILE,




BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

R~ - MGHK (ORT3)iRGE, (e -

4~11)

L8
L7 ) Lé L2
L4l 13 D8 (8x)
~———— |
-| @D5
4 |
I
|
. : NS -
al —4--F------- B e e e —--fN--- —| o < —
S i [alfalya) Y
| [SIENIEN .
| i ﬁ
\_ CD X -
o | |
— | |
| - | | ~N
i i 5
I —J
! L1 @D12/(2%) L L5
| , | L16
|
,___:__I L10]
: i ! Remark (1) i
L :
L !
! 1
! :
|_ _____ I__':'__' _____ l |
T T
R MGHK115 MGHK140 MGHK170 MGHK240 MGHK285 MGHK320
D1 H7 315 40 50 80 100 100
D2 50 63 80 125 140 160
D3 h7 63 85 100 160 186 208
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D6 x ZFiE x & M6x1Px11 M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37
D8 9 11 13.5 17.5 22 26
D9 92 116 156 156 195 240
D10 x i M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x 5 B8 M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 5.7 7.7 9.7 11.7 15.7 15.7
L1 15 15 15 16 16 16
L2 30 41 48 60 70 79.9
L3 7 7 7.5 10 13.5 16.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L6 128 130.5 184.5 199.9 250.3 228.9
L7 61.5 76 97.5 97.5 105.5 141
L8 219.5 2475 330 357.4 425.8 509.8
L9 113.5 147.5 196.5 196.5 229 260
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
X in B 30 30 22.5 22.5 24 26
Y inE 30 30 22.5 22.5 24 26
A 12 12 16 16 12 12
UinkE 38 38 38 41 41 39
Vin & 16 16 16 14 15 15

(WRIEBENEEX, FAERIESAPEXERE,

2E=

35»

Az

NEESIMGHRS (5$23]) .




APEX DYNAMICS, INC. -

R~ - MGHCK (ORT3)iEM, (e -

4~11)

L8
L7 ) Lé L2
%] D8 (8)
—~— —
@D5
7 . —
I
I
I
| 2
o - -
al —---F------- JI —————————— e R - == o < —
a | s[5 r
| T <
L D 5
o |
- I
I
I —J
I
I
I
|
T
! i ! Remark (1)
.
i i
| I
| I
------ I__.:.__l _____ A
T
R MGHCK115 | MGHCK140 | MGHCK170 | MGHCK240 | MGHCK285 | MGHCK320
D1 36 46 68 108 120 132
D4 h7 115 140 170 240 285 320
D5 135 167 200 276 327 368
D8 9 11 13.5 17.5 22 26
D9 92 116 156 156 195 240
D10 x 58 M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P
D11 x ZFiE M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2P M16x2P
D12 5.7 7.7 9.7 1.7 15.7 15.7
L2 32.5 46.5 54.5 70 80.5 90.4
L3 3.5 6.5 7.5 11 11.5 11.5
L4 10.5 12 15 17 22 25
L6 128 130.5 184.5 199.9 250.3 228.9
L7 61.5 76 97.5 97.5 105.5 141
L8 222 253 336.5 367.4 436.3 520.3
L9 113.5 147.5 196.5 196.5 229 260
L10 h8 130 160 190 260 315 350
L11 145 180 215 280 335 390
L12 8 10 12 14 18 22
L13 39.7 491 58.8 79.2 91.4 108.2
L14 53.2 65.8 78.8 104.1 123.4 143
L15 41.6 51.4 61.6 90.5 107.3 115.8
L16 54.6 67.6 80.9 113 135.5 148.9
UinE 38 38 38 41 41 39
Vin & 16 16 16 14 15 15

MRIEEENEEX, FEEPHESAPEXERE,
(2EZNHEIBFSRAMGHARS (523]) .




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

ERATFMGHR SRS AR

SRS S
o BRSRENATHLEES

.« SEM

o BEIAD

o EiDERE

o REHSERMERE
BT LA 5 B O TR SR R
o RERE. RISER

o FRBLTHHRS,
HR S E SR ST RS

A oY i) ry) 4
‘¥ o 'y yy
¥ 4 / ¥ ; A BN EE Yy yy
ﬂ Vol e /i




APEX DYNAMICS, INC. -

EHA%ER

WEARK
IR

pritp Al
S5 I s1
AT EST
YES ED<60% NO
t wor<20mins
F (Eq.1) _‘
HEREL | (Eq.2) HEREL D  (Eq.2)
T+ & R R % B 5 S 13 T+ & R R % B 3 S 13
HET,,  (Eq.3) H4ET,,  (Eq.3)
£ R B i S A iR
HIET, o
(Eq.4)
' ]
ERRX NO Tomex<T2s T <T NO
IR Tpn<Ton 2m 2N
ERABRADEHF NO
ERRIVBIE L "
I
YES
I
HERENGEE ERZZFRE A Form
B Faam (Eq-6)
HERENRE EFRSZFIYRENF,
A Fyap
F2rm<F2rB No S \ »;
S %R KIRIE
YES

|
1P T BOAE R A th 3 A U

BT,

S5 AHIERZENEIN
—RONABEAFTEUTLAR
# S 4 X Jn

|2
RELNNABEAFTAEUTAR
L=y,
b RHIRE
oxigs

N A IRIE s R

AR

2rc

o

B AE

m M T m

ERA Fa

e Faa T |
v F _____;.___' ______ 1
F
F

nZa »n
B
teycie
B i)
ta* to +1
1ED=31;:dx1m%mewﬂﬁ%+m
THRUEEE: a. & c. &
d. & p. =1k (Eq.1)
. Nm
2.i= Nwork
nm DREHEE
Muore SERRAY FE R E (Eq.2)

3 3. 3
N, Xt X T, 3+n, xt xT,>n,, xt,xT,,

nZGX ta+ nZC X tc +n2d Xtd

(Eq.3)
4. Tonax Toe X1 X Ko xn
Ks REREL
Ks FEVHRIREL / INBY
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Trp BABAHIEE
N EENEERE (Eq.4)
5. nZa—n2d=%X"2C
- nZaXtaITZth:ZmZd xtd
n1N
= (Eq.5)

3 3 3
nZaxtax F2ra +n2(;xthF2rC +n2dXthF2rd

Nog X Lg¥ Moo X T #Npy X1y

3 3 3
n2a X ta X FZaa M nZC X tc X F2ac +n2d X td X F2ad

Mo XLyt Mye X TNy X1y

(Eq-6)




- BENLZAS - MGH / MGHK / MGHC / MGHCK

APEXX FABRAXWARBHIAERMERIURE, FRIESE.

$ Q|
— K3
1;.| IE§
SENIE Taor Nm | RENAE ST RSNSEANE, EERAEHR, LEEBLRIRERT1000X,
BAMENE Toe Nm | EESEE (S5) ST, MENGLSEENENTRASHEANE,
=HNE Nm | EENRERELRST, SRAENRSERNNE.
RENBABIDESER. (S1) T, USENRAALE, HSEEFERE5CTIE,
S ALEE N rom | SCRREMER, ANEEREBTI0C,
- . HENAABEREER (S5) F, URFHBALE, HSEEFEEE25CTUE,
BRBAIE Mo P | SEERIBIERS, F1E T REMAE SHRIR,
LIARENEEN, KIIEERETH,
| mEZzERAER, WA (—) iR, B9
E arcmin | SENEEAENAL, 1RSETF1/60E,
WRAL . _
e E(—)
RN N SR EE (A T/ £0), o Caromim
FRREMEN NS, BESONES, i
R BT F AR R 4 T B SR B .
=== o
| mwens: H AT
Rt Nm/aremin| g giiRssensed, SEDMENAAR, AE Tom o s0%  T00%
WIS EE B ANENLE T,p , FERHEE T(Nm)
4B, KIS P B SR M B S L ET IS § -
B—FASMES, ME (Z) : REHEHR, il
o2 BN TS AT REAL AL R, ey E(Z)
RN TR S > B AR N REA S, M
ML R 2 181t >
FZrQ 1
glEXEE ES %, ===
Elh5HEh N ESHAXER, HEEAPEXMR -
Far 2 .
FZE 551["!']73 .
WEN % ROEN NSRS I ETINE (RREE) .
ERRE °c ISEENRENEEE (EFERE) |
BEIPEER EFREIPFRE (International Protection) LAIPZRIBFRERAIFEE
Bl: IP65; B—ABERTHLGER, E-MRERTHKER,
e APEXERARIDEH, NERRSRMTRNER, BESAPEXES,
BEE dB(A) | IREE SRR RENMLLE SHETS,
iR kg.cm® | sEEIBEAMIMRIS A SRS S,
BEhhsE Nm | BERABIRERENE ARSI E, IR SRR SRS REN S ERIE,
JE—— - giégﬁjﬁjﬁ&ﬁﬁbmﬁméﬁuﬁﬁz‘:ﬂm%d\ﬁ%ﬁ, KR S HE MRS HEN EERENR
* AR R AE IR R 25°C 5 RIENL I A BEE3000rpm TG, ISR AR EISRTE I A S %N 4833 3000rpm,
MR RS A SR T B,
i1
AEEHERRAERASSSHREER DS TIRIERE,




******
S
294l APEX DYNAMICS, INC.
MMNEFTERRBRL A
HL T %I KR [ 3-8 5 4 # A 36 D503 F
wiE: 0571-86622450

%A 0571-86625450
http://www.apexms.cn
E-mail: info@hzmosen.com

JR %5-# 4% 0571-86622450

~EIRILE



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	联系我们页面
	AB+
	AB++
	页 1

	已压缩
	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1







